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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 27. 11. 2023 

Přítomni: MgA. Michálek, Ing. Horníčková, doc. Francán, MgA. Indrák Ph.D., prof. Medek, MgA. 

Petr, Mgr. Pospíchal, Ing. Valentová, JUDr. Valová (online), MgA. Vodička, Ing. Vondráčková  

Omluveni: doc. Hlavica, prof. Willi 

 

1. Informace rektora:    

➢ 2.1. PV, 8.1. 2024 kolegium rektora; 

➢ 29.12. 2023 vyhlášeno rektorské volno; 

➢ 18.1. ve 14 hod. jednání s vedením ND a JAMU k Memorandu; 

➢ 27.11. proběhlo setkání s rektory 4 UVŠ nad dohodou k novému rozdělení společných 4 

% v ukazateli A – rozhodnutí bude posláno děkanům; 

➢ 12.12. účast na jmenování profesorů na Praze; 

➢ 20.11. proběhlo setkání s ministrem Bekem, který navrhuje různé varianty k navýšení 

rozpočtu pro UVŠ. 

➢ 23.11. – proběhla online schůzka s rektorem Barešem z MU – diskuse nad možnostmi 

sdílení studijních programů, případně i prostor. Další schůzka proběhne v lednu. 

➢ Odbory – pedagogové obdrželi zavádějící mail od odborů. Vedení zašle pedagogům svoje 

stanovisko mailem a bylo na něj upozorněno i ve 3 minutách. Odpověď odborům proběhne 

ve spolupráci s děkany.  

➢ 24. 11. zasedání AS JAMU – volba zástupců do RVŠ a podání návrhu na změnu volebního 

řádu před děkanskými volbami od prof. Jiraského. Řeší právní oddělení.  

➢ Benefiční koncert 7.12. – chybí soupis technických podmínek, poděkování řediteli DnO za 

návrh termínu a domluvy cateringu.  

➢ RUV – seminář pro vkladatele RUV, přeposláno na fakulty, proděkan Zetel potvrdil účast.  

➢ 24.11. proběhla schůzka k hodnocení AEC v Haagu – bude rozeslán zápis.  

 

2. Informace kvestorky:  

➢ Žádá o kontrolu údajů uvedených ve skupině „Energie“ v Teamsech  

➢ Během minulého týdne proběhla pishingová kampaň – zabezpečoval ji CESNET, 

výsledky budou ze strany CESNT interpretovány zítra. 

➢ Docházkový systém – čekáme na nabídky z MENDELU, další možností je rozšíření v 

rámci SAP, taktéž čekáme na nabídku. 

➢ Konsolidační balíček – změna ZVŠ snížení zákonného přídělu ze 2 % na 1 % do 

sociálního fondu (stravenky budou čerpány mimo fond), změny sazeb DPH – případné 

dotazy zodpoví EO. 

➢ Odvody na sociální a zdravotní pojištění na DPP zůstávají ve výši 33,8 %. Zda bude 

odvádět, záleží na konkrétních případech. Pro projekty raději počítat s variantou odvodu. 

➢ AS JAMU – požádáme o setkání předsedy všech senátů s právním oddělením JAMU. 

➢ Na webu je nově přístupná záložka věnující se umělé inteligenci.  
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3. HF:   

➢ Úspěšně proběhla premiéra i derniéra Komorní opery HF JAMU Korunovace Poppey 

18.11. a 19. 11. v DnO. 

➢ Festival bicích nástrojů proběhne 1.-3.12. v DnO – kromě koncertů festival nabídne taktéž 

workshopy s renomovanými zahraničními lektory a lektorkami (Adélaïde Ferrière, Nicolas 

Martynciow, Anton Mittermayr), prodejní výstavy bicích nástrojů nebo 

vernisáž výstavy oslavující 40 let výuky bicích nástrojů na JAMU (1. 12. 18:00, foyer DnO). 

Připravený je také off-program pro rodiny s dětmi s názvem PerkuSeance MAXI.V rámci 

toho si můžete vyzkoušet hrát na všemožné druhy bicích nástrojů pod dohledem studentů 

a studentek KBN HF JAMU (v neděli 3. 12. ve 14:00 do foyer DnO). 

➢ 13.12. v 19 hod. proběhne Vánoční koncert v DnO. 

➢ 24.11. se v KUMSTu zúčastnila děkanka a doc. Šillerová konference Well-being a 

komunikace pro uměleckou praxi. 

 

4. DF:  

➢ doc. Francán tlumočil stížnost studentů z ERASMU, týkající se havárie topení, 

nefunkčních praček a chování vrátných na kolejích – v řešení ředitele Astorky. 

➢ Pozvání na předpremiéru filmu Století s varhanami (r. B. Rychlík), která proběhne 12. 12., 

19:00, uč. č. 104 za účasti prof. Aleny Štěpánkové - Veselé. 

➢ Probíhají premiéry monodramat v ateliérech činoherního a muzikálového herectví. 

➢ 30. 11. proběhne premiéra inscenace Horečka Václava Hraběte (r. A. M. Pavlicová) ve 

Studiu Marta. 

➢ Krátké vystoupení studentů DF na Vánočníčku dne 14.12. je domluveno s doc. 

Klementovou. 

➢ Dotaz na pror. Valovou ohledně akreditace doktorského studia – zatím nejsou z NAÚ nové 

informace. 

➢ Dotaz na pror. Valovou ohledně návrhu na zrušení bakalářských prací – v plánu je diskuse 

o způsobech ukončování studia i v souvislosti s novelou VŠ zákona, která bude účinná od 

1. 1. 2025; diskuse budou zahájeny po finalizaci podkladů pro kontrolu z NAÚ. 

➢ Po dotazu Divadelní fakulty bylo dohodnuto, že sdílený Harmonogram AR všech součástí 

bude pravidelně aktualizován Mgr. Dozbabovou; Harmonogram AR DF je k nalezení zde: 

https://df.jamu.cz/studium/harmonogram-akademickeho-roku/ 

➢ Doc. Francán požádal o reprezentativní schůzku zástupců rektorátu a obou fakult 

v návaznosti na setkání k AEC a v kontextu dalších plánovaných projektů JAMU.  

 

5. Informace pror. Valová:  

➢ Informace ke kontrole z NAÚ – v Teamsech byla vytvořena skupina, která na základě 

obdržených podkladů doplní příslušné informace. Věnovat zvýšenou pozornost plánu 

personálního zajištění studijních programů. Přiložená sebehodnotící zpráva – soupisy od 

jednotlivých prorektorů a proděkanů. Žádost zpracovat první verzi do konce prosince. 

https://df.jamu.cz/studium/harmonogram-akademickeho-roku/
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➢ 24.11. proběhla konference RVŠ nad vnějšími podmínkami činnosti VVŠ – probrána 

novela VŠ zákona, mzdová koheze – očekává se 1 mil. Kč, až dojde ke splátkám z NPO 

ze strany Evropy, v F bude vypsána výzva, pro JAMU se očekává z A+K cca 8 mil. Kč – 

nesystémové peníze, které se nepropíšou do rozpočtu 25. Zda bude podíl UVŠ i na 200 

mil. Kč určených na exkluzivitu se řeší. 

 

6. Informace pror. Medka:  

➢ Informace ke služební cestě do USA – budou podepsány dva kontrakty o vzájemné 

spolupráci - s California Institute of the Arts v Los Angeles a s University of North Texas v 

Dentonu. 

➢ PRZS – do konce týdne bude rozesláno na fakulty. 11.12. bude schvalovat KR, v lednu 

AS JAMU a v půlce února SR JAMU. 

➢ Fakultám bude do konce týdne poskytnut přes Teamsy první nástřel Strategie udržitelnosti 

– zatím jako inspirační podnět vzhledem k diskusím o projektu Green Deal. Nicméně 

komentáře jsou už i v této fázi vítány... 

 

7. Informace pror. Indráka:  

➢ DZS – vyhodnocení kontroly vzorku mobilit ERASMUS+ výzvy 2020 – byly nalezeny jen 

drobné nedostatky administrativního charakteru, které nemají vliv na výslednou výši 

poskytnutého grantu. 

➢ MŠMT nám doručilo oznámení o změnách v Režimu student s účinností od 1.12. 2023. 

Informace byly předány na fakulty. 

 

8. Informace ředitele DnO:  

➢ Schůzka s firmou UNISTAV ve věci reklamace skel za účasti Ing. Vinklera a Mgr. Prokeše 

proběhla, UNISTAV zašle k připomínkám dohodu o prodloužení záruky do roku 2036. 

➢ Následky havárie připojení k el. síti v DnO řeší pojišťovna, podklady předány – čeká se 

na vyjádření.  

 

9. Informace ředitele Astorky:  

➢ ředitel podal informace k havárii ve výměníkové stanici budovy (nefunkční topení a teplá 

voda po dobu pěti dní); poděkoval svým zaměstnancům za mimořádné nasazení při 

rychlém řešení vzniknuvšího problému; 

➢ ředitel informoval o komunikaci s ubytovanými v rámci aplikace Teams, kde jsou 

dvojjazyčně dostupné všechny relevantní informace i související dokumenty (např. v 

návaznosti na změny PO a BOZP); 

➢ zájem využít nabídku ubytování v rámci kolejí MENDELu prozatím projevilo 20 

ubytovaných studentů; další informace budou k dispozici kolem poloviny prosince, kdy 

vedení kolejí MENDELu sdělí podrobnosti o způsobu přihlašování zájemců;  

➢ probíhá intenzivní koordinace termínů a postupu prací (s dodavatelem stavby IMOS 

Brno), aby mohl být schválen harmonogram;  
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➢ pravidelně (ve čtvrtky od 9h) se budou konat kontrolní dny stavby (KD); první proběhl 

minulý čtvrtek (23/11); v nepravidelných intervalech (cca 1x měsíčně) budou realizovány 

tzv. “statutární kontrolní dny” za možné účasti dalších zástupců vedení; 

 

 

 

Příští jednání kolegia rektora se koná v pondělí dne 11. 12. 2023 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

 

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                             MgA. Michálek a vedení 

 


